



致敬抗疫英雄 弘扬伟大抗疫精神

全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会特别报道

广大医务人员是最美的天使，是新时代最可爱的人！他们的名字和功绩，国家不会忘记，人民不会忘记，历史不会忘记，将永远铭刻在共和国的丰碑上！

——习近平在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话

致敬英雄，致敬逆行的他们！



▲璧山区人民医院90后护士匡艳，脸上满是被口罩勒出的伤痕。(摄于1月31日)
通讯员 胡悦建 摄/视觉重庆



▲武汉大学人民医院东院区，重庆支援湖北医疗队队员正在检查防护用具。(摄于2月20日)
记者 谢智强 摄/视觉重庆



▲黔江区疾病预防控制中心检验科医生对外地来黔人员进行新冠病毒毒样本采集。(摄于5月4日)
特约摄影 杨敏/视觉重庆



▲重庆市公共卫生医疗救治中心，医护人员将新冠肺炎患者送往医学影像科进行检查。(摄于二月五日)
记者 龙帆 摄/视觉重庆

►重庆三峡中心医院重症肺炎应急病区，第二批女护士穿戴好防护装备进入核心区，接替第一批护士的工作。她们当中有党员、团员，也有火线递交入党申请书的护士。(摄于2月11日)
特约摄影 冉孟军/视觉重庆



▲武汉市沌口方舱医院，重庆支援湖北医疗队医护人员正在巡床查看患者肺片。(摄于2月22日)
记者 谢智强 摄/视觉重庆



►重庆三峡中心医院百安分院，工作人员正在转运装满废弃物的回收箱。(摄于3月2日)
记者 龙帆 摄/视觉重庆



▲重庆市公共卫生医疗救治中心，负压病房重症监护室，医护人员正在给新冠肺炎患者进行治疗。(摄于1月31日)
记者 龙帆 摄/视觉重庆



▲重庆医科大学附属永川医院感染科隔离病房外，一名护士在半污染区拿起专用手机拍摄污染区医护人员写的字条，并将信息传递给同事。(摄于2月1日)
记者 谢智强 摄/视觉重庆